

今日儋州

中共儋州市委主办

JINRI DANZHOU



第2191期 今日8版
儋州市新闻中心出版

2024年11月5日 星期二 甲辰年 十月初五

准印证号(琼)LB240501 网址: <http://www.danzhou.gov.cn>

新闻热线
23317200

5

习近平给上海市杨浦区“老杨树宣讲汇”全体同志回信强调
坚持人民城市人民建人民城市为人民
共建和谐美丽城市共创幸福美好生活

近日,中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平给上海市杨浦区“老杨树宣讲汇”全体同志回信,对他们表示亲切问候并提出殷切希望。

习近平指出,你们结合亲身经历,向市民讲历史,讲党的创新理论,讲新时代上海城市发生的可喜变化,这是很有意义的事情。

习近平强调,人民城市人民建,人民城市为人民。希望你们继续讲好身边的生动故事,带动更多市民深入践行人民城市理念,积极参与城市建设和发展,共建和谐美丽城市,共创幸福美好生活。

2019年11月,习近平总书记在上海考察时,首次提出“人民城市人民建,人民城市为人民”的理念,之后多次对上海人民城市建设作贡献的决心。

民城市建设作出重要指示。“老杨树宣讲汇”由长期工作生活在杨浦区的老干部、老战士、老专家、老教师、老模范组成,主要面向基层群众开展党的创新理论、人民城市理念等宣讲活动。近日,该团队全体同志给习总书记写信,汇报开展宣讲的情况,表达继续发挥党员作用、为上海人民城市建设作贡献的决心。

(据新华网)

省委常委会(扩大)会议召开

传达学习习近平总书记在省部级主要领导干部学习贯彻党的二十届三中全会精神专题研讨班开班式上的重要讲话精神

11月3日,省委常委会(扩大)会议召开,传达学习习近平总书记在省部级主要领导干部学习贯彻党的二十届三中全会精神专题研讨班开班式上的重要讲话精神,研究部署我省贯彻落实工作。

省委书记冯飞主持会议。现职省级党员领导干部出席会议。

会议指出,全省各级各部门要提高政治站位,融会贯通学习习近平总书记重要讲话精神,把思想和行动统一到党中央决策部署上来,坚决扛起

进一步全面深化改革中的海南担当,锚定奋力争当新时代改革开放示范这一目标定位,充分发挥好海南特色和资源禀赋优势,当好改革开放综合试验平台,培育形成更多具有全国影响力和自由贸易港辨识度的制度创新成果,不断为我国全面深化改革开放探索有益经验。要在全省形成浓厚改革氛围,完善工作推进机制,做实工作抓手,统筹推进党的二十届三中全会决定的重点改革举措和省委八届五次全会明确的各项改革任

务。要围绕2025年底前如期实现封关运作任务目标,逐项梳理改革任务,完善体制机制,找准工作抓手,突出自贸港特色,解决好任务清单落实、政策落地、软硬件建设、压力测试等方面存在的问题,为封关运作打下坚实基础、做好充足准备。

会议强调,要千方百计完成全年经济社会发展目标任务,以不找借口的态度、不留退路的决心、分秒必争的干劲,紧盯全年目标任务,以超常规手段拼经济、促发展;抢抓秋冬季

项目施工“黄金期”,多措并举推动有效投资再提速;用好超长期特别国债等政策工具,力争新开工项目入库纳统;抓实抓牢重点工作,推动一批重大项目年内获批开建;争分夺秒抓外资,“一事一议”推动一批标志性外资项目落地开建;切实抓好灾后农业生产恢复,用好各项支持政策,增强农民和农业企业信心,提升作物单产和粮食综合生产能力;紧盯工业发展任务目标不放松,促进制造业、服务业加快增长,推动金融业更好更快发

展;抢抓岁末年初消费旺季促消费,积极开展消费品以旧换新活动;策划推出具有向往度和吸引力的文旅活动,大力吸引国内外游客,推动旅游业“旺丁”又“旺财”;毫不松懈抓外贸,稳大盘、扩优势、增活力;加快推进城市更新;推动中央企业支持海南新质生产力发展,加快建设自由贸易港座谈会成果取得实质性进展;提高招商引资的精准性、有效性,加快推进落地项目建设,全力推动意向性项目落地;

▶下转2版

市委常委会(洋浦工委)召开会议传达学习习近平总书记重要讲话精神

推动各领域工作争先进位走在前列 奋力打造海南自贸港“样板间”

邹广主持

“两个确立”、坚决做到“两个维护”。持续推进省委第四轮巡视反馈问题整改,切实做好巡视整改“后半篇文章”,不断巩固市委巡察成效,切实做到以巡促改、以巡促建、以巡促治,以高质量发展的实绩实效反映巡察工作成效。

会议传达学习习近平总书记在中共中央政治局第十七次集体学习时的重要讲话精神,强调要深

入学习贯彻习近平文化思想,严格落实意识形态工作责任制,抓好社会主义精神文明建设,发展新时代中国特色社会主义文化,完善公共文化服务体系,不断增强人民群众文化获得感、幸福感。培育发展地方特色文化,以第二届中国(海南)东坡文化旅游大会为契机,加强东坡文化等传统文化保护传承,加快推动文

化事业和文化产业繁荣发展。

会议传达学习习近平总书记在省部级主要领导干部学习贯彻党的二十届三中全会精神专题研讨班开班式上的重要讲话精神,强调要深入贯彻落实中央、省委关于进一步全面深化改革的要求,聚焦市委十三届七次全会的部署,坚持开放理念、改革思维,大胆探索、勇于创新,推动各领域工作争先进位、走

在前列,奋力打造海南自贸港“样板间”。组织举办好市管干部专题研讨班,进一步增强党员干部改革攻坚能力,鼓起干事创业精气神,更好推动各项部署安排落到实处、见行见效。

会议还研究了其他事项。

市委常委、洋浦工委委员出席,部分市领导同志参加。

(儋州融媒全媒体记者韦斌)

在习近平新时代中国特色社会主义思想指引下——贯彻新发展理念 推动高质量发展

“儋”当有为 昂“洋”奋进 打造海南高质量发展“第三极”

洋浦保税港区前三季度进出口总值超500亿元

同比增长20.6%

人介绍,今年以来,该局在统筹推进政策落地实施、要素保障提升等工作上做好服务,赋能企业加快发展,不断激发外贸增长活力,推动洋浦保税港区进出口贸易保持高速增长。

一方面,该局全力推动加工增值免关税政策应用扩围增量,制定政策

扩区风险防控措施,辅导指导企业申报开展加工增值业务,持续释放政策红利。自政策实施以来至9月30日,享惠企业14家,加工增值内销物品累计货值48.3亿元,累计减免税款4.05亿元。

另一方面,该局全力推动洋浦进

境粮食指定监管场地整改提升项目通过验收,为粮食、菜籽等大宗商品在洋浦口岸进出口贸易和加工集散提供了条件支持。精心服务解决企业问题和困难,推动寰希等扩建项目企业和浩骏、华腾等新建项目企业陆续建成运营。

此外,该局还主动对接引进落地中信船舶融资租赁项目和相关大宗商品贸易项目,为保税港区发展注入新动能。有序推动洋浦港口岸封关运作建设项目建设完成交工验收,夯实封关运作硬件条件。

(据海南日报)



环湾新区邻里中心项目(一期) 建设提速

近日,航拍环湾新区邻里中心项目(一期)。截至目前,项目主体结构工程量已完成85%,整体工程量完成了58%,预计11月中旬完成主体施工,并于2025年春节前完成竣工和交付使用。

环湾新区邻里中心项目位于白马井镇海花岛二号岛对面,占地面积27.63亩,分两期建设,将打造全场景综合类消费邻里中心和商务中心,并提供高标准政府公共服务,实现乐、购、养、育、安“五位一体”全链条管家服务。项目建成后,将为当地居民提供更便捷的生活服务,进一步提升城市的内涵品质。

儋州融媒全媒体记者 羊文彪 摄

未来两天儋州局地有小雨 仍需防御发生次生灾害风险

11月4日,记者从市气象局获悉,11月5日—6日,受东北气流影响,全市阴天间多云,局地有小雨。

据预报,陆地方面:5日白天,多云,东北风3—4级,最高气温26—28℃,5日夜间到6日白天,多云,局地有小雨,东北风3—4级,最低气温19—22℃,最高气温25—28℃。6日夜间到7日白天,多云,东北风3—4级,最低气温19—22℃,最高气温26—28℃。

海洋方面:市气象局发布海上大风四级预警,4日夜间到5日夜间,东北风6—7级,阵风8—9级;6日白天到7日白天,东北风6—7级,阵风8级。

市气象局建议,近期土壤含水量饱和,可能会导致道路路基沉陷或塌方,相关部门和施工方要注意加强道路巡查和做好地质灾害风险防御工作。暴雨预警解除后,地面汇水仍在进行,注意加强河道周边和危险边坡等次生灾害易发区域的人员安全管理。

(儋州融媒全媒体记者何秀玲 通讯员梁彩虹)

导读

精准高效服务企业 儋州“土地超市” 出让收入超20亿元

(见02)

海南炼化百万吨乙烯项目: 实现完整石化产业链 的强力“引擎”

(见04)